

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO | HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES
EDITAL Nº 026/2019/CEART
(Eleição para representantes dos técnicos universitários na COPPTA Setorial do CEART)

A presidente da Comissão Eleitoral (Portaria Nº 068/2019/CEART) torna pública a seguinte retificação na Homologação das Inscrições:

Candidaturas inscritas

ONDE SE LÊ:

Titular: Lucinda Rosaria de Carvalho Lapolli | Matrícula 664864-9-01

LEIA-SE:

Titular: Lucinda Rosária Rocha de Carvalho | Matrícula 664864-9-01

Florianópolis, 15 de outubro de 2019.

Regina Finck Schambeck
Presidente da Comissão Eleitoral
Portaria Nº 068/2019/CEART